
海岸地区まちぢから協議会５月運営委員会 議事録 

１. 日 時  平成３０年５月１９日（土）１６：００～１９：１５ 

２. 場 所  海岸地区コミュニティセンター 

３. 出席者 ※敬称略 

（１）委員 ２２名  

渡辺 功 林 正明 米井 博之 渡辺 末一 三橋 士郎 

石井 正憲 瀧 且裕 真野 宗直 加嶋 武彦 小島 茂 

安達 雄之輔 小林 正尚 鈴鹿 隆司 丸山 泰 原 京子 

今泉 勲 加藤 大嗣（欠） 山田 敏夫 福岡 祐子 山本 幸子 

福井 正惠 山田 秀砂 登尾 泉美   

（２）行政 １名 

茅ヶ崎市市民自治推進課：姫野主事 

※なお、「ちがさき都市マスタープラン改定骨子案に関する意見交換」（16時～17時）には、 

茅ヶ崎市都市部都市政策課から後藤課長、加藤課員、横田課員、都市計画課から小林課員が出席 

４. ちがさき都市マスタープラン改定骨子案に関する意見交換 

運営委員会の開催前に、都市政策課から、ちがさき都市マスタープラン改定骨子について説明が

あり、意見交換を行った。委員から次のような意見が出された。 

・マスタープランは、総論的な理想論が掲げられているだけであり、異論を挙げられない。 

・マスタープランとは言え、実施計画へのつながり示すべきではないか。 

・これまでのマスタープランでの政策実績に対する、評価、分析、課題を示す必要があるのでは。 

・道路整備、クラスター火災対策など、地域が直面している課題への取り組みについての方向性

を示して欲しい。 

→これらの問題提起として、具体的な要望でも良いので、各自治会及び団体から都市政策課へ、

アンケートを提出することとなった。（提出期限：7月 6日） 

５. 議事の概要及び結果 

（１）部会の再編について 

 真野副会長から、資料「部会規程（案）」を基に説明があり、部会を「広報部会」「防災安全部会」

「企画部会」の３つに再編成することが提案され、承認された。 

 各部会のメンバーは原案に対して検討し、次のとおり決定した。 

部会 部会長 副部会長 グループ グループ長 メンバー 

広報部会 真野宗直 今泉勲 

ホームページ 真野宗直 石井正憲、今泉勲、登尾泉美 

広報紙 真野宗直 林正明、瀧且裕、今泉勲、登尾泉美 

掲示板 今泉勲 林正明、真野宗直、三橋士郎 

防災安全部会 石井正憲 安達雄之輔   
林正明、小島茂、米井博之 

福井正恵、山口潤二、防災リーダー 

企画部会 丸山泰 小島茂 

市民集会 渡辺功 
林正明、真野宗直、鈴鹿隆司 

小島茂、三橋士郎 

合同新年会 鈴鹿隆司 
林正明、真野宗直、小島茂 

山田敏夫、山田秀砂、山本幸子 

梅まつり 真野宗直 
林正明、鈴鹿隆司、小島茂 

米井博之、今泉勲、大川圭子 

盆踊り検討 林正明 
真野宗直、鈴鹿隆司、小島茂、今泉勲 

石井正憲、山田敏夫、加嶋武彦 



（２）部会報告 

① 盆踊り検討部会（林会長） 

盆踊りの開催について助成金獲得のために市との協議や申請書類の作成などに時間がかかるため、

盆踊りの実施を来年度に延期する旨の報告があった。 

→地域の皆さんには、6/15の回覧でお知らせすることとなった。 

盆踊りの実施は一年先送りするものの、盆踊り検討部会での準備は年度内に整え、取り組んでいく

予定であると説明があった。 

② 広報部会（真野副会長） 

広報紙のタイトルを、次回運営委員会 6/23（土）で決定することとなり、広報紙のタイトル案を、

一人１個を考えてくる。 

屋外掲示板は、年内の設置完了に向けて、申請書類の作成をおこなう。 

→市民自治推進課よりスケジュール、チェックリスト、申請書類のテンプレートを提出する。 

（３）各団体報告 

① 民児協（丸山委員） 

障がい者に対する理解を深める研修会を、7/21（土）の運営委員会の前（15：30～16：30）に開催

する提案があり、運営委員は参加することとなった。 

② 海岸地区社協（鈴鹿副会長） 

6/15号の広報紙の配布協力依頼があった。 

③ 東小学区推進協（今泉書記） 

下校時は、学年の違いにより時間にばらつきがあるので、子どもたちを見かけたら大人から挨拶の

声をかけてほしいとの依頼があった。 

④ 海岸コミセン（山田敏夫委員） 

窓口やアンケートでの利用者の声を今後、皆さんに伝えたいとの説明があった。 

⑤ 包括支援センターあい（福岡委員） 

地域ケア会議を、5/28（月）13：00～ 東海岸会館で開催予定の報告があった。 

・「児童虐待防止緊急アピールについて」のチラシの回覧（5月 15日）を各自治会に依頼。 

（４）その他 

●ＪＲ茅ケ崎南口マナースペースの再整備について（真野副会長） 

役員会（5/17）において、市環境政策課から茅ヶ崎駅南口に喫煙マナースペースの再整備について

説明があり、役員会からは次のような要望をしたと報告があった。 

・喫煙者やホームレスが居続けないよう、マナースペース内にベンチを設けないこと。 

・マナースペース周辺にベンチを整備する際には、人が寝転がれないような形態とすること。 

（５）茅ヶ崎市まちぢから協議会協議会連絡報告事項 

真野副会長から、資料に沿った説明あった。 

・（仮称）『地区まちぢから協議会 情報交換会』へは、１７名が出席することとなった。 

6月 10日(日)13:30～ 市役所本庁舎会議室  

以上 

【今後の予定】 

★次回運営委員会 ６月２３日（土）17:00～ 海岸地区コミュニティセンター 


